

A Kaszap István Alapítvány Közhasznúsági Jelentése a 2008-as esztendő r l

Számviteli beszámoló

A Kaszap István Alapítvány 2008. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A beszámolót a jelentéshez teljes terjedelmében csatoljuk.

Költségvetési támogatás felhasználása

Tárgyévben Alapítványunk nem részesült költségvetési támogatásban.

Vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást az 1. sz. melléklet tartalmazza.

Cél szerinti juttatások kimutatása:

Tárgyévben alapítványunk nem részesült cél szerinti juttatásban.

Központi költségvetési szervt l, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól, kisebbségi települési önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától és szerveikt l kapott támogatások:

2008 évben a következ támogatásokat kaptuk:

XVII. ker Önkormányzat	2.011.000 Ft
NCA	350.000 Ft.
F városi Önkormányzat	200.000 Ft

Közhasznú szervezet tisztségvisel inek nyújtott juttatások:

Alapítványunkban az alapítás óta mind a vezet tisztségvisel k, mind a kurátorok, mind az alkalmilag, egyes programokban segít ként résztvev személyek ellenszolgáltatás nélkül, társadalmi munkában látják el feladataikat. Ezt a hagyományt a továbbiakban is meg kívánjuk rizni.

Közhasznú tevékenységr l szóló rövid tartalmi beszámoló

Alapítványunk 18 éve m ködik, 1998 óta közhasznú szervezetként. Célja a kerületben él hátrányos helyzet személyek családok és intézmények támogatása, valamint mentálhigiénés szempontból fontos rendezvények megvalósítása.

A **családtámogatás** keretében rászoruló családokat támogatunk havi, negyed éves és féléves meghatározott összeg juttatásokkal. 2008-ban 52 családnak tudunk segíteni ilyen módon. Ezt egészíti ki a húsvét és karácsony el tt adott (2008-ban 55-55 db) élelmiszer csomag és a heti egyszeri alkalommal tartott szociális inspekció, ahol beszélgetésre és szükség esetén krízissegély nyújtására van lehet ség.

Alapvető fontosságúnak tartjuk a gyermekek oktatási költségeihez való hozzájárulást, ezzel segítve a hátrányos helyzetű gyermekek sikeresebb részvételét ebben a nagyon fontos mobilitási csatornában, az oktatásban. Közép és felső fokú tanulmányokat folytató fiatalokat támogatunk havi rendszerességgel tanulmányi szerződés keretében. 2008-ban módunk nyílt 4 fiatal **nyelvtanulását** is támogatni.

A gyermektámogatások keretében személyeknek nyújtott támogatásunk a nyári **gyermektáborok részvételi díjához** való hozzájárulás, amelyet 2008-ban 300 gyermeknek juttatunk el a nyaraltatást szervező intézményeken keresztül. Ebbe a tevékenységi körbe tartozik a **m. soros Mikulás program** megszervezése, mintegy 300 gyermek és családja részére, ahol a tartalmas szórakozás után apró ajándékot is kapnak a résztvevők. **Intézményi szinten** támogatjuk a kerületi integrált óvodát és a kerületi egyházi óvodát, valamint az egyházi iskola tanulóit.

Több mint 10 évre nyúlik vissza kapcsolatunk a kerületi **mozgássérültek és cukorbeteg** klubjaival, ahol évente autóbuszos gyógyfürdő kirándulást szervezünk, valamint karácsony előtt egy **m. soros szeretetvendégséget**, ahol a betegcsoportok tagjai ételkészítési utalványt is kapnak. A kirándulások csoportonként 40-45 főt érintenek, a **m. soros szeretetvendégségen** 50-60 fő szokott részt venni. Sajnos 2008-ban, forrásink szűkülésével csak a karácsonyi szeretetvendégség támogatására volt lehetőségünk.

Megemlíthjük még a mentálhigiénés szempontból jelentős évi egyszeri alkalommal szervezett **lelkinapot** és az egynapos záródoklatot, melyeken 40-50 fő vesz részt.

Az alapítvány a támogatásokhoz szükséges forrásokat pályázatokból, a helyi önkormányzat valamint egyének, vállalatok támogatásaiból szerzi be. Nagy bevételt jelent a farsangi időszakban rendezett **jótekonysági bál**, amelynek már rangja van a kerületben. Ezen kívül évente kétszer használt **ruha és cipő osztást** szervezünk, amelynek keretében a szolgáltatást igénybe vevő kliensek támogatást is adnak alapítványunknak. Ezzel kétszeresen segítünk, hiszen az alacsony jövedelmű lakosok számára az akció lehetőséget teremt a szükséges ruhaneműk beszerzésére, másrészt az adományokból újabb támogatásokat tudunk nyújtani.

Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy alapítványunk kuratóriuma társadalmi munkában végzi ezeket a tevékenységeket, mindenfajta díjazás, sőt sokszor még költségtérítés nélkül is. Ezért a bevételek majdnem teljes egészét a támogatásokra tudjuk fordítani, kiadásként csupán a rezsi és az anyagköltségek jelentkezők.

Budapest, 2009-05-17

Nagyné Ongjerth Magdolna
A Kaszap István Alapítvány képviselője